2011年5月24日 星期二 主编 熊维维 编辑 唐善普 美编 李丹 校对 亚丽 版式 陈媛媛

网络惊现"知名小学入学标准"

沼神童 or 培养勇

网帖爆料:小学入学标准让家长"伤不起"

前不久,郑州一名家长在"天涯论坛"将自己为孩子择校的经历贴了出来,并附上了他在网上看到的关于郑州艾瑞德国际学校招生的入学标准与 日前,一篇"神马都 其他家长的讨论。这名家长称,前段时间他看到报纸和网络报道郑州艾瑞德国际学校,该校号称要打破传统教育思想,在东方智慧的基础上,打造国 是浮云,艾瑞德学校这 际视野的高品质学校,学校倡导的"8的倍数精品班"、"3+1"教师配备模式、"3+1"课程设置体系,还有海归校长掌校,中外教师履教,理解孩子的生命 样测试孩子,伤不起啊 伤不起!"的帖子在网络 个性,给孩子"肯定"的环境,让孩子在阳光和爱的拥抱中"自然"生长。他认为艾瑞德学校教育理念很不错,想把孩子送去上学,却意外地发现网上有 -篇关于艾瑞德学校的入学测试题,看完后心里"拔凉拔凉","我自己都不会做,让一个几岁的小孩去做,太难为孩子了,这样的入学标准真是太给力 上蹿红,引来无数网友 了,让我们当家长的很受伤,眼泪哗哗的!" "围观",其中几种对小 记者在网帖中看到,这份入学标准列得非常详细。在语文方面,孩子们需要认识56个汉语拼音中的47个,掌握800~1000个汉字,会诵读古诗 学生入学要求的标准让 各位父母大呼"很受

词;在数学方面,要能完成诸如"2+? +9=20"的20以内完形填空加减法,还要做些简单的应用题,考查对数字的瞬间记忆能力等;英语方面的要求就 更加苛刻了,准小学生们不但要掌握26个字母的大小写,200个常用单词,还得掌握50个常用句型,能在1分钟内完成英语的自我介绍,并回答面试 老师提出的拓展问题。

除了相当细化的语数外要求外,还有情商题及智商题等。从这份"标准"看,孩子想要进郑州艾瑞德学校非得是全面发展的神童才成。

家长疑惑:是招神童还是培养英才

这篇帖子发出后,网友们的反应相当激烈,其中,有不少准小学生家长着实被"吓坏了"。"我的孩子不是神童,看来这辈子没机会去艾瑞德学习 ,网友"宝贝聪聪妈妈"感慨道,可怜她研究生毕业,可看着这些所谓的入学标准,看样子她还要"穿越"到小学再读起,艾瑞德学校是在招神童还是 准备培养英才?

不过,大多数家长对这种入学标准见怪不怪,网友"若即若离"表示,这种标准从一定程度上反映了小孩子在学习上的巨大压力,而且,这种压力 有逐步向低龄蔓延的趋势。"若即若离"说,让孩子从小做类似的测试题目他颇有心得。其实,他把这当作是培养孩子的思维能力、增长知识的方式, "我的孩子现在幼儿园小班第一学期刚过,感觉根据目前的学习进度,拼音,汉字、英语字母、看图说英文的问题都很不错。3岁时开始上英语课,现 在都快一年了,有一次联欢,对类似的测试题目,女儿从容抢答,回来后美了好一阵子。"

学校回应:艾瑞德如此入学标准子虚乌有

这份在网上掀起波澜的"艾瑞德学校入学标准"是否是真的?带着疑问,记者采访郑州艾瑞德国际学校校长孙银峰。孙校长表示,艾瑞德没有如 此硬性、苛刻的入学测试标准

孙校长告诉记者,艾瑞德国际学校是一家高品质、国际化、善管理的学校,学校招生并不单单通过文化知识测试考核来筛选学生,在招生时,不会 对孩子进行任何形式的考试,而是带孩子做些简单的游戏,和孩子以及父母稍稍作个"面谈",了解一下生活习惯、个性等,不涉及学科知识。"在艾瑞 德,我们支持孩子异想天开,每个孩子都是珍贵的存在,他们的所想所做都会被充分地理解、接纳并获得尊重。"

孙校长坦言:艾瑞德国际学校是培养有东方智慧和国际视野的现代人才,学校有教育家引领专家管理优秀教师履教;尊重孩子们生命健康生长 的自然化;提供老师们事业幸福发展的人文化;引领家长生命高质量延续需求展望;遵循学校教育持久发展的运行规律的高品质教育。学校有知识 教育,有考试,但会更重视孩子们的身心健康生长。

式,我们深表遗憾。 晚报记者 夏琳 THINTERNATION

伤"。短短几天,国内几

大知名论坛纷纷进行转 帖,很多网友跟帖评论,

称入学标准太给力,学 校招的不是学生是"神

学校校长孙银峰就学生

入学标准及网友质疑进

行澄清:"艾瑞德非常感

谢家长朋友的关注和支 持,网上流传的关于艾

瑞德学校入学标准纯属 子虚乌有,且信息也没

能真实体现艾瑞德的办

学理念和入学测试方

随后,艾瑞德国际

童"。

国际视野

艾瑞德国际学校(小学·幼儿园)入学火热报名中



这是一所让孩 子们"自然"生长的 学校,我们深知家 长渴望什么,我们 深知孩子需要什 么。在艾瑞德,支 持孩子异想天开,

核心文化

学校定位:国际化、高品质、善管理。 办学理念:科学人文共生长,中西文化相辅成。

学校使命:以理想的教育实现教育的理想,培养具有民族灵魂

和国际视野,健康、幸福的现代学子。

高品质教育

这里给孩子一个金色的童年,实现童年的价值,留给未来美好的回忆。艾 瑞德国际学校以"科学人文共生长,中西文化相辅成"为理念,以厚重的中国文

提供服务选择

幼儿有日托、周托

小学有住宿和不住宿

不住宿孩子家长接送和校车接送可以选择

孩子的入学流程

第一步:请为孩子选择学段,填写学生入学登记表;

第二步:请家长参加学校的教育理念测试评估;

检表和1寸彩色照片4张,按学校约定时间报到上学。

入学服务热线:0371-67991335 0371-67991015 0371-67991330 0371-67991035

学校地址:郑州高新区长椿路北段(450001)

